---NOMBRE DE LA EMPRESA---
SR. --NOMBRE DEL PATRON--
PRESENTE.

     Por medio de la presente hago de su conocimiento que con esta fecha y por así convenir a mis intereses, renuncio en forma espontánea y voluntaria al puesto que desempeñé para ésta Empresa hasta el día de hoy, y por mi libre voluntad doy por terminada la relación de trabajo que existió con la misma, de conformidad con el artículo 53 fracción I de la Ley Federal del Trabajo en vigor; agradeciéndoles las atenciones que tuvieron para con el suscrito en el desempeño de mis labores.

      Asimismo, les manifiesto que hasta la fecha siempre he recibido el pago puntual y oportuno de todas las prestaciones a las que he tenido derecho, no adeudándoseme cantidad alguna por concepto de salarios devengados, tiempo extraordinario, vacaciones, prima vacacional, aguinaldo anual, prima de antigüedad, comisiones, premios, bonos o incentivos ni por ningún otro concepto que se derive en mi contrato individual, de la Relación de Trabajo o de la Ley Federal del Trabajo, no sufriendo jamás accidente de trabajo o enfermedad profesional o de trabajo, habiendo siempre estado inscrito ante el Instituto Mexicano del Seguro Social.

       De igual manera le manifiesto haber laborado en una jornada comprendida dentro de los máximos legales previstos por la Ley de la Materia, habiéndoseme pagado el tiempo extraordinario cuando por necesidades de producción y operación lo laboré.


A T E N T A M E N T E
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